



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Faculdade de Enfermagem
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 14/2023

A Universidade Federal de Pelotas, em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem tornam pública a alteração do Edital de Seleção de Aluno Bolsista Carrefour, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 62/2023

b) No item 4. DATAS IMPORTANTES,

onde se lê:

Divulgação dos resultados: a partir de 27 de março de 2023,

leia-se:

Divulgação dos resultados: a partir de 27 de fevereiro de 2023.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas 22 de fevereiro de 2023.

Profª. Suele Manjourany Silva Duro
COORDENADORA DO PPGENF/UFPEL



Documento assinado eletronicamente por **SUELE MANJOURANY SILVA DURO**, Coordenadora de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Enfermagem, em 23/02/2023, às 08:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2057258** e o código CRC **187915CE**.